

ERRATA in the FIRST VOLUME.

PAge 2. Line 16. *for Mahommed read Mohammed, and in every other Place where this Error is committed.* p. 13 l. 1. *f.* great Aversion, *r.* a great Aversion. Ibid. (Notes) l. 3. *f.* Mirkand, *r.* Mirkond. p. 37. l. 21. *f.* Here Walks are seen open, *r.* Here open Walks are seen. p. 115. *last Line of the Notes.* *f.* too partial with regard to the *Dutch.* *r.* too partial against the *Dutch.* p. 181. l. 5. (Notes) *f.* Bredevent, *r.* Brevedent. p. 182. l. 23. *f.* Ethiopia, *r.* Ethiopia. p. 209. l. 6. *f.* Barangea, *r.* Barangoa. p. 224. l. 25. *f.* *Nerosea*, and the other on the *of* the Kingdom, *r.* *Nerea*, and the other on those of the Kingdom. p. 244. l. 12. (Notes) *f.* thinks, *r.* think. p. 264. l. (Notes) *f.* Physicians, *r.* Physician's. p. 266. l. 6. *f.* Messioua, *r.* Messua. p. 272. l. 3. and 4. (Notes) *dele* profess'd. p. 284. l. 36. *f.* to *John*, *r.* *John* to. p. 292. l. 31. *dele* former. p. 294. 35. *f.* Text, *r.* Tent. p. 343. l. 37. *f.* curiofique, *r.* curiosoque. p. 378. l. 18. (Notes) *f.* Zeigenblag, *r.* Zeigenbalg. p. 379. l. 4. *f.* off, *r.* to. p. 447. *dele* the last Line of the Notes. p. 464. l. 13. (Notes) *f.* wish, *r.* I wish.